

Corrigendum

Braz J Psychiatry. 2020 Mar-Apr;42(2):228
doi:10.1590/1516-4446-2020-0005



The authors of the letter entitled “Decision-making for involuntary commitment in Brazil: elucidating misunderstandings between reasons and justification” (<http://dx.doi.org/10.1590/1516-4446-2019-0554>), published in the *Brazilian Journal of Psychiatry*, year 2020, volume 42, issue 1, pages 108-109, have identified an error in the name of the second author: “Lilia B. Shraiber” should read “Lilia B. **Schraiber**.” Here we reproduce the final, correct version of the author byline:

Gustavo B. Castellana, Lilia B. **Schraiber**, Thiago F. da Silva, Daniel M. Barros

Citation of the editorial should be as follows: Castellana GB, **Schraiber** LB, da Silva TF, Barros DM. Decision-making for involuntary commitment in Brazil: elucidating misunderstandings between reasons and justification. *Braz J Psychiatry*. 2020;42:108-109. <http://dx.doi.org/10.1590/1516-4446-2019-0554>